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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES  

NO PEQUENO EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colegas vereadores, público que nos assiste cumprimentar aqui o 

Tony, o Daniel obrigado pela presença de vocês, seu Joaquim nosso participante mais atuante 

na câmara municipal nessa legislatura e nós agradecemos imensamente a sua presença seu 

Joaquim, agradecer também a minha esposa que sempre me acompanha nas minhas, nas 

minhas labutas, gostaria também de agradecer a presença do Elvis, também da Inês obrigado 

pela a presença de vocês isso é extremamente importante pra nós, senhor presidente eu só 

gostaria de comentar aqui a realização dos jogos escolares da escola Bartolomeu Lourenço de 

Gusmão e a forma como vem sendo efetuado aquela atividade esportiva que já é uma tradição 

na nossa escola dizer também da euforia que acontece em meio aos nossos alunos e a 

determinação com que eles se entregam as atividades esportivas então pra nós é já pedi 

também a nossa diretora Izabel Pionte e a sua equipe que nos próximos anos faça um 

calendário anual de atividades pontuais nos bimestre para que a nossa comunidade estudantil 

seja mais incentivada a participar das atividades esportivas em nosso município mais também 

das atividades pedagógicas daquela escola, gostaria também de dizer que muito provavelmente 

na próxima sessão estará entrando em pauta na nossa câmara municipal e eu gostaria do apoio 

da nossa população que muito provavelmente vai ser criado o fundo municipal de esporte e o 

conselho municipal de esporte para que o nosso esporte do município tenha um suporte maior 

que tenha de fato um fundo específico para que seja investido no esporte algo que até hoje não 

tem e é exatamente por isso que o esporte no nosso município muitas vezes é relegado a 

segundo e a terceiro plano isso não pode acontecer nós sabemos e temos dados convincentes de 

que atividades esportivas é fundamental para a formação da nossa juventude é por isso que nós 

vamos colocar um projeto de lei aqui e eu tenho certeza absoluta que os nossos colegas 

vereadores vão nos apoiar nesse sentido por que é de fundamental importância para sociedade 

e para a nossa juventude gostaria também de dizer da minha indicação eu acredito senhor 

presidente que a recuperação da malha asfáltica que já é pequena no nosso município ela 

precisa ser efetuada pelo menos uma vez por ano justamente para dar maior tranquilidade e 

locomotividade dos nossos moradores como também o aspecto visual da cidade e também para 

o comércio local que é interessante, hoje mesmo eu estive conversando com alguns 

comerciantes eles estavam falando da necessidade de tirar as possas d'água da frente de seus 

comércios por que já está quase que impedindo as pessoas de entrarem nesses comércios então 

é preciso que o poder público demande um pouco de esforço e faça essa recuperação o quanto 

antes até porque tá chegando o período natalino então a minha indicação vai nesse sentido e eu 

espero que o poder executivo possa aí estar promovendo essa recuperação o quanto antes 

possível, muito obrigado senhor presidente. 


